

TAVOLO DA STIRO

BR /A



TAVOLO DA STIRO BR/A

la tecnica di classe superiore

Tavolo da stiro universale con aspiratore incorporato, con piano di lavoro riscaldato elettricamente o a vapore. La regolazione della temperatura del piano avviene per mezzo di un termostato.

Mod. BR/A

Tavolo da stiro universale con valvola di aspirazione da allacciare ad aspiratore centralizzato, con piano di lavoro riscaldato elettricamente o a vapore. La regolazione della temperatura del piano avviene per mezzo di un termostato.

Mod. BR/F

A richiesta i mod. BR/A e BR/F vengono forniti di: separatore di condensa completo di elettroferro, braccio stiramaniche, pistola smacchiante a vapore, piano soffiante.

Bügelbrett mit eingebauter Absaugvorrichtung, mit elektrisch oder dampfgeheiztem Werkbrett, das je nach der gewünschten Höhe reguliert werden kann. Die Temperatur des Brettes kann durch ein Thermostat reguliert werden.

Mod. BR/A

Bügelbrett mit Einlaßventil, das mit Zentralabsaugvorrichtung zu verbinden ist, mit elektrisch oder dampfgeheiztem Werkbrett. Die Temperatur des elektrisch geheizten Brettes kann durch ein Thermostat reguliert werden.

Mod. BR/F

Auf Wunsch werden die Modelle BR/A und BR/F mit den folgenden Vorrichtungen ausgerüstet: Dampfabscheider mit elektrischem Bügeleisen, Armbrett, fleckenentferner Dampfpestole, Bügelfläche mit eingebauten Öffnungen für Wäschereiner.

Ironing board with incorporated aspirator, adjustable height working surface, which is electrically or steam heated. The temperature of the surface is regulated by means of a thermostat.

Mod. BR/A

Ironing board with intake valve to be connected to the centralized aspirator, with electrically or steam heated working surface. The temperature of the surface is regulated by means of a thermostat.

Mod. BR/F

Upon request the mod. BR/A and BR/F can be equipped with: steam dryer equipped with electric iron, arm to iron sleeves, stain-remover steam sprayer, steam surface.

Table à repasser universelle avec aspirateur incorporé, avec planche de travail chauffée électriquement ou à vapeur. Le réglage de la température de la planche de travail a lieu par l'intermédiaire d'un thermostat.

Mod. BR/A

Table à repasser universelle avec soupape d'aspiration à monter sur l'aspirateur centralisé, avec planche de travail chauffée électriquement ou à vapeur. Le réglage de la température de la planche a lieu par l'intermédiaire d'un thermostat.

Mod. BR/F

Sur demande, les mod. BR/A et BR/F sont fournis avec: séparateur de condensation muni de fer électrique, jennette, pistolet détachant à vapeur, planche soufflante.

Dati Tecnici

Resistenza riscaldamento piano	0,650 Kw
Resistenza elettroferro	0,800 Kw
Motore aspiratore	0,5 HP
Allacciamento elettrico monofase	220 V
Dimensioni	141x36x90 cm

Technische Daten

Widerstand der Brettbeheizung	0,650 Kw
Widerstand des Elektrischen Bügeleisens	0,800 Kw
Absaugemotor	0,5 HP
Einphasige elektrische Verbindung	220 V
Abmessung	141x36x90 cm

Technical particulars

Surface heating resistance	0,650 Kw
Electric iron resistance	0,800 Kw
Aspirator engine	0,5 HP
Single phase electrical connection	220 V
Dimensions	141x36x90 cm

Caractéristiques techniques

Résistance chauffage de la planche	0,650 Kw
Résistance du fer électrique	0,800 Kw
Moteur aspirateur	0,5 HP
Branchement électrique monophasé	220 V
Dimensions	141x36x90 cm

Le caratteristiche e i dati contenuti nel presente catalogo sono informativi: la ditta si riserva di modificarli anche senza preavviso.

Die Angaben und die Merkmale, die in diesem Prospekt angegeben sind, sind nicht verbindlich; die Firma behält sich das Recht vor, diese ohne Ankündigung zu ändern.

The specifications and data contained in this catalogue are for your information and the firm reserves the right to change them without notice.

Les caractéristiques et les données contenues dans ce catalogue sont purement informatives: la maison peut les modifier même sans préavis.